Науково-практичний коментар до ст. 335 Кримінального кодексу

[bookmark: _GoBack]Суб’єкт злочину, передбаченого статтею 335 КК - громадянин України чоловічої статі призовного віку (в тому числі, тимчасово проживаючий за кордоном).
Об’єктом виступають  суспільні відносини по забезпеченню обороноздатності країни та комплектуванню Збройних Сил України військовослужбовцями строкової служби.
Суб’єктивна сторона - прямий умисел (особа знає про призов, але свідомо не бажає виконувати свій конституційний обов’язок). При цьому мотиви не мають значення.
Об’єктивною стороною злочину є ухилення від призову, тобто невиконання обов’язку, покладеного на громадян України згідно положень статті 65 Конституції України.
Диспозиція статті 335 Кримінального кодексу - бланкетна (визначення об’єктивної сторони відбувається через ЗУ "Про військовий обов’язок і військову службу").
Злочин вважається закінченим з моменту неприбуття у вказаний в повістці час до призовного пункту, за умови відсутності поважних причин неявки. До останніх, згідно п. 11 ст. 2 профільного закону, необхідно відносити:
1) перешкоди стихійного характеру, хвороба призовника або інші обставини, які об'єктивно позбавляють його можливості прибути в зазначені строки;
2) смерть близького родича призовника (батьків, дружини, дитини, рідних брата, сестри, діда, баби) або близького родича дружини призовника;
Ухилення від строкової військової служби має місце також у випадках, коли особа не отримала повідомлення про виклик до військового комісаріату (повістку), але знає про призов і не з’являється до призовного пункту протягом 10 днів.
Способи ухилення від військової служби за призовом можуть бути різними, зокрема (але не виключно):
- підробка документів про хворобу (в цьому випадку має бути додаткова кваліфікація за статтею 358 Кримінального кодексу України);
- від’їзд з місця постійного проживання або намагання уникнути отримання повістки в будь-який іншій спосіб;
- умисне спричинення собі тілесного ушкодження (самокалічення);
- нез'явлення призовника на медкомісію після отримання виклику.
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