Закон України "Про військовий обов'язок і військову службу"

Стаття 30. Звільнення від проходження зборів.
[bookmark: n652]1. Від проходження зборів звільняються (крім резервістів):
[bookmark: n653][bookmark: n654]1) працівники Збройних Сил України та інших військових формувань;
[bookmark: n655]2) працівники підприємств, установ і організацій цивільної авіації, які безпосередньо забезпечують перевезення, обслуговування та ремонт повітряних суден і аеродромної техніки;
[bookmark: n656]3) плавучий склад суден морського і річкового транспорту та суден рибної промисловості в період навігації;
[bookmark: n657]4) особи, які працюють у сільському господарстві, а також зайняті на підприємствах з ремонту сільськогосподарської техніки, - в період посівних і збиральних робіт, за винятком перевірочних зборів;
[bookmark: n658]5) науково-педагогічні (педагогічні) працівники вищих, професійно-технічних і середніх навчальних закладів - в період, коли у цих закладах проводяться заняття;
[bookmark: n659]6) студенти вищих навчальних закладів з денною і вечірньою формами навчання - на весь строк навчання, а студенти вищих навчальних закладів із заочною формою навчання і такі, що здають іспити екстерном, а також аспіранти та докторанти - в період екзаменаційних сесій;
[bookmark: n660]7) військовозобов'язані-жінки, за винятком перевірочних зборів;
[bookmark: n661]8) особи, звільнені з військової служби, - протягом року після звільнення в запас, за винятком перевірочних зборів;
[bookmark: n662]9) військовозобов'язані, які мають дітей віком до трьох років або трьох і більше дітей віком до 16 років;
[bookmark: n663]10) військовозобов'язані - у зв'язку з депутатською діяльністю;
[bookmark: n664]11) військовозобов'язані, заброньовані за органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями на період мобілізації та воєнний час;
[bookmark: n665]11-1) військовозобов'язані, які уклали контракт про перебування у резерві служби цивільного захисту, - з метою підготовки резерву служби цивільного захисту;
[bookmark: n666][bookmark: n667]12) студенти, які навчаються у вищих і середніх духовних навчальних закладах;
[bookmark: n668]13) священнослужителі, які займають посаду в одній з релігійних організацій, що діє за статутом (положенням), зареєстрованим у встановленому порядку;
[bookmark: n669]14) кандидати в народні депутати України, зареєстровані в установленому порядку, за їх заявою - до дня опублікування результатів виборів включно.
[bookmark: n670]2. В окремих випадках, за наявності інших поважних причин і подання військовозобов'язаними відповідних документів, рішення про звільнення від проходження зборів приймається районним (міським) військовим комісаріатом, де вони перебувають на військовому обліку.
[bookmark: n671][bookmark: n672]3. Резервісти звільняються від проходження навчальних та перевірочних зборів у порядку, встановленому положеннями про проходження громадянами України служби у військовому резерві.

Указ Президента України Про Положення про проходження громадянами України служби у військовому резерві Збройних Сил України
35. Резервіст може бути звільнений від виконання обов'язків служби у військовому резерві у зв'язку з:
[bookmark: n92]смертю близького родича (батьки, дружина, чоловік, дитина, рідний брат, сестра, дід, баба) або близького родича дружини (чоловіка), яка сталася пізніше ніж за сім діб до дати початку зборів;
[bookmark: n93]хворобою або необхідністю догляду за хворою дружиною (чоловіком), дитиною чи батьками своїми або дружини (чоловіка), які проживають разом із резервістом, у разі неможливості догляду за хворим іншим близьким родичем;
[bookmark: n94]перебуванням під слідством, а також застосуванням до резервіста адміністративного або кримінального покарання, яке унеможливлює його прибуття;
[bookmark: n95]потраплянням під вплив надзвичайної ситуації, яка виникла під час виклику на збори і стала перешкодою своєчасному прибуттю;
[bookmark: n96]складанням державних іспитів у вищих навчальних закладах;
[bookmark: n319]іншими обставинами - за рішенням командира (начальника) військової частини (установи).
[bookmark: n318][bookmark: n97]Звільнення резервіста від виконання обов'язків служби у військовому резерві здійснюється командиром (начальником) військової частини (установи) на підставі рапорту резервіста або заяви члена його сім'ї, до яких додаються відповідні документи.
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